Охрана окружающей среды.

В соответствии с требованиями "Инструкции о порядке разработки, согласования, утверждения и составе проектной документации на строительство предприятий, зданий и сооружений", СНиП 11-01-95, в составе проектной документации на строительство объектов различного назначения должен разрабатываться раздел "Охрана окружающей среды" или ООС. 

Раздел ООС разрабатывается на основании утвержденного ТЭО строительства, схем и проектов районной планировки городов и населенных пунктов, схем генеральных планов промышленных объектов с учетом требований территориальных схем охраны природы, бассейновых схем комплексного использования и охраны водных ресурсов, а также материалов инженерно-экологических изысканий, выполненных для подготовки проекта. 

Раздел ООС в составе проектной документации должен содержать комплекс предложений по рациональному использованию природных ресурсов в строительстве и технических решений по предупреждению негативного воздействия проектируемого объекта на окружающую природную среду. Состав и содержание раздела могут уточняться применительно к требованиям специфики проектирования предприятий соответствующих отраслей промышленности или параметров жилищно-гражданских объектов.

В отличие от ОВОС, раздел "Охрана окружающей среды" (ООС) разрабатывается в составе обоснования инвестиций на стадии ТЭО проекта в соответствии с Федеральным законом “Об экологической экспертизе”.
Приказ Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации. от " 16 " мая 2000 г. № 372. 
Постановление О порядке проведения государственной экспертизы и утверждения градостроительной, предпроектной и проектной документации. 
Приказ Об утверждении единой формы Заключения государственной экологической экспертизы от 28 сентября 1995 года N 392. 
Приказ Об утверждении Регламента проведения государственной экологической экспертизы от 17 июня 1997 года N 280.

